> PENTEL Permanent Marker 4,3mm blau, N50-C

PENTEL Permanent Marker 4,3mm blau, N50-C

Artikelnummer: O613316

PENTEL Permanent Marker 4,3mm blau, N50-C

Hersteller: -



PEN-Marker N50 - Permanent MarkerDer Permanent Marker ist mit einer konischen Spitze ausgestattet. Die Tinte ist wasserfest und lichtecht und für fast alle Oberflächen geeignet• Enthält gefährliche Stoffe, bitte Datenblatt beachten• Konische Spitze• Metallgehäuse• Nicht nachfüllbar TypPermanent-MarkerFarbe(n)blauSchaftfarbeblauStrichbreit e min.2mmStrichbreite

max.2mmSpitzeRundspitzeWasserfestjaZubehörneinNachfüll barneinEnthält gefährliche StoffejaInhalt1

Preis: CHF 46.80 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019